

我市发布战略性新兴产业发展规划

七大新兴产业助力都市区建设

“十二五”期间,高新技术产业增加值将突破2000亿元

本报讯(记者 张乔乔)到2015年,我市将郑州新区、郑州高新区建成全国战略性新兴产业的重要基地...

基础和产业发展趋势,不断提升新材料精深加工水平,重点发展超硬材料及制品、高档新型耐火材料、高端铝及铝合金材料和新型功能材料...

部件和整车制造,完善配套基础设施建设,实现产值50亿元,使郑州成为我国新能源汽车重要产业基地。

未来五年,我市将以郑州高新区、经开区为战略性新兴产业核心区,力争每个县区都有1-2个在国内或省内具有领先地位、特色突出的战略性新兴产业产业链和战略性新兴产业发展区...

结合战略性新兴产业特点,我市将重点扶持50家主业突出、核心竞争力强、产值10亿元以上的优势企业...

战略性新兴产业发展的主导力量和产业结构调整的重要依托。

又讯(记者 张乔乔)到2015年,全社会研发投入占GDP的比重力争达到2.5%,科技进步对经济增长的贡献率达到60%。

我市将培育战略性新兴产业创新基地,引领、支撑战略性新兴产业崛起并实现集群化发展,培育新能源、新材料、生物环保、物联网、软件等产业创新基地...

全省逾八成小企业职工已签劳动合同

本报讯(记者 王红 实习生 司雯)昨日,记者从省总工会获悉,截至目前,10.6万户小企业中持有劳动合同的职工已占八成以上...

去年7月,省人社厅、省总工会、省企业联合会在全省启动推进小企业劳动合同制度实施专项行动,计划用三年时间基本实现小企业与劳动者普遍依法签订劳动合同。

21家豫企将参加中国—东盟博览会

本报讯(记者 成燕 实习生 许鑫)记者昨日从省商务厅获悉,第八届中国—东盟博览会将于10月21日至26日在广西南宁市国际会展中心举办...

据了解,自2004年以来,该博览会已成功举办了七届。本届博览会共设国际标准展位4600个,农业展位600个,轻工展位600个...

柿园水厂主干管维修部分区域降压供水

本报讯(记者 张丽霞)柿园水厂一条直径1800毫米的原水主干管将进行维修施工。郑州自来水投资控股有限公司将于9月24日零时起,对柿园水厂供水区域降压供水...

本次维修施工降压供水时间预计为9月24日0:00至9月25日24:00。届时京广铁路以西,棉纺路以南,南三环以北附近区域居民降压供水...

在降压抢修期间,该公司将24小时不间断作业,降压供水调度过程中,全市的管网测压监控点将及时合理调度水厂压力,尽量减小降压对市民生活带来的不便...

养老服务职业技能培训基地昨日成立

本报讯(记者 李娜)日前,我省1.7万养老服务人员中,90%以上没有执业证书。基于此,昨日,经省民政厅批准,我省首家“养老服务职业技能培训基地”正式成立。

来自省民政厅的数据显示,目前全省经过正规培训的养老护理员不足10%。“养老服务职业技能培训基地”成立后,省民政厅将从郑州各个养老机构选择一些养老护理员进行培训...

省民政厅的目标是,“十二五”末,河南省九成养老护理员都要持证上岗。同时,为缓解养老服务社会需求急剧增加而从业人员数量少的矛盾,我省还将对城乡各类求职人员开展养老服务就业培训。

30万只财政补贴节能灯今起发售

每只可获50%补贴

本报讯(记者 侯爱敏)今日起,财政补贴的30.2万只节能灯开始面向全市居民及单位销售。按照国家政策,大宗购买者可享受每只灯具30%的财政补贴...

财政补贴高效照明产品推广工作由发改委、财政局和中标企业共同承担,目的是引导社会使用高效照明产品,提高高端节能产品的市场占有率,并由此推动扩内需、保增长、调结构。

据悉,今年节能灯的申购统一实行网上申购模式,并采取“绿色申购通道”和“农村快捷通道”的申购方式作为补充。

福华街办事处计生“围脖”暖人心

本报讯(记者 安群英 通讯员 杨耀 宋俊芳)“贾珍珍女士,像您这种情况领取生育证,需要如下资料……”每天上班,福华街办事处工作人员都会浏览博客留言,回复各种信息,解答网民疑问。

福华街办事处“福华围脖”共分政策宣传、计生动态、信息公开、在线办事、公众参与五大板块,既能让居民了解相关政策,搜集最新计生信息,还能网上预约服务,为居民办理相关业务提供了极大方便。



广西南明县峙浪乡的李春茂,2009年向当地政府申办了水生野生动物驯养繁殖许可证,当年尝试驯养了50条鳄鱼,两年后可观的经济收入促使他发展壮大驯养规模...



管城区南五里堡小学的学生家长自发组成了“家长志愿者小组”,每天轮流在孩子们上学、放学时段,在校园周边,协助老师护送孩子们过斑马线,遵守交通规则,做交通文明的小标兵。

高校毕业生就业招聘会透出新信息 大学生求职青睐本土企业

本报讯(记者 王红 实习生 司雯)昨日,“全国高校毕业生就业网络联盟秋季联合招聘周河南省招聘专场”在省人才市场启动,2904个工作岗位吸引了3300名毕业生进场求职。

昨日上午,20多个行业的110家企业为毕业生们带来2904个岗位,涉及市场营销、财会、文秘、计算机、物流、化工、临床医学、物业管理等30个专业。

“找工作不能急着投简历,多看看、多比较,才能找到真正适合自己的。”河南财经政法大学毕业生小李说,“从大四那年开始,我也跟同学一样,曾经在各种大大小小的招聘会之间盲目奔波,几乎是逢招聘会必去,并且每次必投简历,一投就是几份。”

在昨日的招聘会上,虽然招聘企业来自省内外,但河南本地企业,尤其是郑州本地的企业明显更受毕业生青睐。

在一家名为郑州爱基教育科技有限公司的招聘台前,其自行开发软件组装的发电机、机器人、体操机器人等吸引了许多求职者,一上午就收到了30余份简历。

9月21日至22日,由省畜牧局、省家禽业协会联合办的“首届中国活禽展览会暨第二十三届河南省家禽交易会”在郑州国际会展中心举行。这是大型活禽首次走进该中心场馆参展。

9月21日至22日,由省畜牧局、省家禽业协会联合办的“首届中国活禽展览会暨第二十三届河南省家禽交易会”在郑州国际会展中心举行。

管有外地企业在展板上用黑笔写着大大的“工作地点在郑州”字样,依然门可罗雀。来自信阳的小马说,他去年毕业于中州大学。毕业后,曾在北京、广州两地的企业工作过,可有了一年的工作经验后,他才发现自己家乡也有好的发展机会,所以决定回来。

省人才市场相关负责人说,以往大学生在择业时,普遍存在过高估计自身实力、或盲目向往机关事业单位的状态,而今,面对紧张的就业形势,大多数同学变得理性,就业途径由“一次就业”向“多次就业”发展,不失为明智之举。



餐厨垃圾走歪道 回收企业饿肚子

本报记者 靳刚 唐强

昨日傍晚,老席坐在办公室里皱起了眉头,一根烟接一根烟地抽着,这是今年第几次停产了?一边是泔水油毒害国民,而他的企业却常常因为收不到餐厨垃圾处于“难为无米之炊”的尴尬境地。

餐厨垃圾具有“垃圾”和“资源”的双重特性。通过特殊工艺加工之后,提炼出的油脂可用于生产生物柴油,固体则可发酵生产清洁能源沼气。几年前,老席看到这项事业的远大前景,做起了生物能源的研究开发。

“郑州市大大小小的饭店酒店有几万家,怎么会收不来餐厨垃圾呢?”记者很是疑惑。“餐厨垃圾倒是不缺,泔水油也不缺,但人家不喜欢卖给我们。”老席说,出于企业成本的考虑,一般泔水油每吨收购价格在4000元~5000元,但是泔水油卖给那些不法商贩,每吨价格高达7000元~8000元。

在采访中,一位从事餐饮20多年的尹女士介绍说,据相关部门调查,目前在郑州,每年的餐厨垃圾在300万吨左右,其中九成被回收泔水者从饭店拿走。每家饭店的餐厨垃圾都是承包给固定的人员运输,饭店除了不用支付运输费用外,每个月还可以从对方那里得到一些实惠,比如洗衣粉、猪肉、生活用品等。

活用品等。“至于后来被某些不法分子利用,提炼成地沟油,再流向餐桌也是我们不愿意看到的。”尹女士说,作为一个有良知的企业家,业内很多人也希望能政府出面,把餐厨垃圾的运输、处理监管起来,从源头上切断地沟油流向餐桌的可能。

老席对此也深有同感,一个餐馆、酒店每天产生的垃圾是固定的,从杭州、北京、宁波一些先进的管理模式来看,通过查看进货清单,套用固定的公式,可以很准确地算出所产生的垃圾数量,如果政府的监管只是保证把垃圾运走,不落到不法分子手里,根本解决不了问题。

餐厨垃圾——地沟油——生物柴油,这是目前国内权威专家公认的防止泔水油回流餐桌最有效且最可行的解决方式。作为省政协的一名委员,老席曾多次提出自己的建议,“希望政府能把这件事作为一项民生工程来做,一条龙监管下来,‘一追到底’,才能彻底杜绝泔水油。”